
 Протокол
№ 

гр. София,    18.02.2026 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Първо отделение 71 състав,  в 
публично заседание на 18.02.2026 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Слава Гьошева

 
 
при участието на секретаря Ася Лекова, като разгледа дело номер  12114  по 
описа за 2025 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид 
следното:

 След изпълнение на разпоредбите на чл. 142, ал. 1 от ГПК, вр. с чл. 144 от АПК. 
На поименното повикване в 13,50 ч. се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ Б. Б. А. - С., редовно призован, явява се лично, заедно с адв. Т., с днес 
представено пълномощно.    
ОТВЕТНИКЪТ  ИЗПЪЛНИТЕЛЕН  ДИРЕКТОР  НА  АГЕНЦИЯ  ЗА  СОЦИАЛНО 
ПОДПОМАГАНЕ -  ГР.  С.,  редовно призован,  представлява се  от  адв.  Д.,  с  днес  представено 
пълномощно.    
СГП, редовно призована, не изпраща представител.

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира,  че  не  са  налице  процесуални  пречки  за  разглеждане  на  делото  в  днешното 
съдебно заседание, ето защо    

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА жалбата и приложените към нея писмени доказателства. 
ДОКЛАДВА административната преписка.
ДОКЛАДВА  постъпил  на  19.01.2026  г.  отговор  на  жалба  от  ответника,  ведно  с  приложени 
писмени доказателства.
ДОКЛАДВА разпореждане от 20.01.2026 г.

АДВ. Т.: Поддържам жалбата. Моля да бъдат приети представените с нея писмени доказателства. 
Поддържаме  направеното  с  жалбата  искане  за  допускане  на  един  свидетел  при  режим  на 
довеждане, за установяване на обстоятелствата, при които е уволнена моята доверителка. Това е 



човек, който е бил там и е видял всичко с очите си. Оспорвам изцяло твърденията, изложени от 
ответника  в  отговора  по  жалбата.  Моля  да  не  се  приемат  представените  с  него  писмени 
доказателства, като неотносими към предмета на спора.      
АДВ.  Д.:  Оспорвам  жалбата.  Моля  да  приемете  административната  преписка  и  писмените 
доказателства приложени към нея. Поддържам изцяло подадения от нас писмен отговор. Моля да 
се  приемат  представените  с  него  писмени  доказателства.  Не  възразяваме  да  се  приемат 
представени  с  жалбата  писмени  доказателства.  По  отношение  на  искането  за  допускане  на 
свидетел, ние се възпротивяваме срещу това искане. С оглед установения документ по оборот и 
начинът на комуникация в конкретната администрация, всички действия се извършват писмено – 
доклади, протоколи от срещи, заявления, молби, жалби и т.н. Считаме, че ако жалбоподателката 
иска да доказва извършването на конкретни действия или начините, по които те са извършени, то 
същата има възможност да ангажира съответните писмени доказателства. Не виждаме как тези 
обстоятелства ще бъда установени със свидетелски показания. Всичко се документира писмено. 
Представям и моля да приемете 57 броя приложения, под опис, към доклад от 15.09.2025 г. на 
Инспектората  на  Агенция  социално  подпомагане,  който  доклад  е  представен  от 
административния орган с административната преписка,  но същият е пропуснал да представи 
описаните в него приложения. Представям същите с препис за насрещната страна.
 Представям  и  моля  да  приемете,  с  оглед  яснота  за  причината  за  заместване,  Заповед  за 
командироване  от  30.09.2025  г.  на  М.  Г.  Я.,  един  от  заместваните  редовни  членове  в 
дисциплинарния съвет, който е образуван по случая, с препис за насрещната страна. Нямам други 
доказателствени искания.
АДВ. Т.: Моля да ми бъде дадена възможност да се запозная с днес представените от ответника 
документи и да изразя становище по тях. Нямам други доказателствени искания. 

СЪДЪТ по доказателствата
ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА административната преписка. 
ПРИЕМА писмените доказателства приложени към жалбата.
ПРИЕМА И ПРИЛАГА постъпилите с отговора на жалбата на 19.01.2026 г. от ответника писмени 
доказателства,  към  доказателствения  материал  по  делото.  Като  ще  цени  същите  при 
постановяване на крайния съдебен акт.
ПРИЕМА  днес  представена  от  процесуалния  представител  на  ответника  Заповед  №  РД02-
0775/30.09.2025 г., към доказателствения материал по делото.    
ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на процесуалния представител на  жалбоподателя в  10-дневен срок от 
днес  да  се  запознае  с  депозираните  в  днешното  съдебно  заседание  от  ответника  писмени 
доказателства,  обособени  като  приложения  от  1  до  57,  и  да  изрази  становище  по  тяхното 
приемане към настоящото производство с допълнителна молба, с препис за насрещната страна. 
ДОПУСКА събиране  на  гласни  доказателствени  средства,  чрез  разпит  на  един  свидетел  при 
режим на довеждане, за установяване на обстоятелствата посочени от процесуалния представител 
на жалбоподателя в днешното съдебно заседание, като ОСТАВЯ без уважение искането за разпит 
на втори свидетел за същите обстоятелства като не необходимо.
    
За събиране на доказателства, СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:
ОТЛАГА РАЗГЛЕЖДАНЕТО на делото за 18.03.2026 г. от 15:10 ч., за която дата и час страните 
редовно уведомени.



Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14,04 ч.

    СЪДИЯ:

                                                                                              СЕКРЕТАР:
 


